

信義報

XIN YI BAO

2022年12月28日 星期三 总第232期 内部刊物

主办单位：信義集团工会主办 编辑部电话：0553-2660889



信義系祝贺李圣泼先生成功当选香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表

(二零二二年十二月十六日，香港讯) 信義系—信義玻璃控股有限公司(股份代号：00868)、信義光能控股有限公司(股份代号：00968)、信義能源控股有限公司(股份代号：03868)及信義儲

电控股有限公司(股份代号：08328)祝贺信義能源董事会主席李圣泼先生(铜紫荆星章)成功当选香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表。

作为一位热心服务社会的爱国爱港企业家，李圣泼先生一直抱着取诸社会，用诸社会的初心贡献社会。除担任了多年省、市政协，为中港两地融合积极建言，在凝聚共识上双向发力，李圣泼先生亦积极为粤港经济社会发展作出贡献。

是次参选李圣泼先生以突破创新，融合发展为主题，提出六大参选理念，包括维护国家安全稳定发挥两地桥梁角色、支持配合国家规划助力两地融合发展、推动

两地高质教育普及STEAM教育、推进碳达峰碳中和保护地球绿色发展、突破融合障碍健全社福医疗体系和改善经济民生发挥重要独特作用，涵盖议题广泛全面，理念获得选举会议成员认可。

信義集团全人衷心祝贺李圣泼先生成功当选，同时祝贺选举圆满完成，三十六位人大代表顺利当选。在未来，集团会全力支持李圣泼先生，为一国两制行稳致远作贡献，为国家建设社会主义现代化强国建言献策，推动香港积极融入国家发展大局，与祖国共同开创中华民族更加美好的明天。



营口安全办组织进行企业安全标准化评审工作

(营口安全办 李起成)为切实做好企业安全生产工作，12月11日，公司安全生产三级标准化评审会在公司行政楼办公室召开，会议由营口安全办组织，公司安全管理人员及第三方专家组人员参与。

会上，营口安全办介绍了公司的发展概况，并从安全标准化工作部署、

责任分解落实、制度完善、规范现场安全管理措施等方面进行汇报。

会后，专家评审组对企业的安全生产现场进行实地查看，查找企业在安全生产管理方面存在的问题与不足，并针对性地提出了整改措施。专家们还集中对企业的安全基础资料和管理台账进行了现场评审和打分，验证公

司安全生产标准化运行的符合性、充分性和有效性。

评审会上，专家组对公司的安全管理工作给予高度认可，最终顺利通过专家组评审，确定公司的评审等级，并为公司安全生产管理提供合理化建议和意见。

张家港办公室联合人社局工伤科开展工伤预防培训

(张家港办公室 陆伟)为提高工伤预防知识普及率,增强企业员工工伤预防意识和自我保护意识,12月13日下午,办公室联合市人社局工伤科开展了工伤预防专项培训,实地宣传工伤预防工作,各部门基层管理干部30余人参加了此次培训。

培训会从一场工伤安全意识的微电影拉开序幕,主要讲述了安全意识的重要性,接着从一个个实际工伤案例展开,讲述了员工掌握意外事故基本处理能力对降低工伤事故的重要性。

通过此次工伤预防宣传互动,进一步

提高了基层管理干部安全意识,更直接的了解到了工伤的可怕后果,增强了工伤预防意识,提高了工伤预防能力。

与爱同行 携手公益

(深圳技术部 谢智瀚)12月5日,我们迎来了属于志愿者、属于奉献者的第37个“国际志愿者日”;都说来了就是“深圳人”,来了就“志愿者”;在这37年里,深圳志愿者精神消融了年龄、身份、国界等差异界限,从无到有,有到优,从最初的19人,发展到如今的351万余人;从“我为人人、人人为我”的社会风尚,到携手前行、行稳致远的价值共识;有着赠人玫瑰,手有余香,予人温暖,心自满之的精神;它饱含着个人对善的尊重、对美的向往、对德的追求,也充盈着价值引导力、文化凝聚力和精神推动力,汇聚成的强大合力,足以让深圳的城市文明走向世界。

自今年3月份疫情突发以来,深圳工业园在公司领导和各组织的牵头与大力支持

下动员累计300多人参与深圳疫情防控工作。园区广大志愿者立足一线岗位开展志愿服务活动,全力配合与支援政府部署打赢多轮疫情防控硬仗。

今晚,“信義玻璃义工队”这群可爱的志愿者在公司领导的支持和鼓励下,欢聚在信義党群活动中心共度属于奉献者的日子。首先,张队长给大家介绍“信義玻璃义工队”的整体架构,主要由公司员工及员工家属组成,其他还有学生和各行各业的热心人士参与,都有着一颗为他人开一朵花的热心肠。张队长随后说道:今年以来疫情防控考验着园区义工队的向心力、凝聚力和战斗力,也激发出了大家更加精细的引领力、组织力和服务力,园区所有志愿者们踊跃投身疫情防控工作中变身为“天使白”、“守护蓝”、“志愿

红”,在园区的防疫工作中无畏逆行、无私奉献,为园区职工带来温暖和安心,你们是勇敢的“逆行者”!

最后,张队长跟大家介绍,为了感谢所有志愿者无畏前行的精神,以及公司领导对信義义工队的认可和鼓励,公司在这特别的日子里给大家送上温馨的祝福和温暖的问候,并给辛勤付出的“逆行者”们送上一份温馨的礼品。

与爱同行,携手公益,领跑未来,我们都是努力奔跑的追梦人。



云端健身抗“疫”行、低碳毅行创文明

(营口浮法生产部 李晓峰)“发展体育运动,增强人民体质”。在童年上学时,学校的课间广播体操上,运动会上,天天都能听到这句响亮的口号。这是毛主席教导我们的,这句话传承了几代人依旧耳熟能详。

的确如此,“生命在于运动,运动增进健康。”这句至理名言造福了几代人,直至今日仍然在时刻激励我们要不断的运动,不断的健身。疫情当下,群体免疫,再好的防控措施,再好的医疗手段,再好的药物医治,都抵不过有一个强健的体魄。

为鼓励员工在业余时间加强身体锻

炼,营造“快乐工作,健康生活”的良好氛围,考虑疫情管控原因,信義玻璃(营口)有限公司工会委员会于2022年11月7日至2022年12月6日举行云健身活动。

本次活动有两种方式:参赛员工每天不间断打卡跑步5公里,中间有中断视为弃权;参赛员工每天不间断打卡步数不低于15000步,中间有中断视为弃权。以上两种方式任选一种即可,并根据部门参与度及完成率评选出部门参与奖。同时设立运动达人奖项:要求每天打卡不间断跑步8公里或步数不低于20000步,并对每天运动情况进行拍照或者录制视频并做成视频。

经过一个月的比拼,营口工业园共有48名员工达成目标,获得工会准备的精美小礼物一份。最终由物料管控部获得第一名,办公室获得第二名,浮法销售部获得第三名,浮法生产部李晓峰获得运动达人奖项。

虽然本次活动是短暂的,但健身运动要贵在坚持,更要全民参与,“欲文明其精神,先必野蛮其体魄;苟野蛮其体魄,则文明之精神随之”。全民健身不只是一句口号,我们每个人都应该有着“自我始”的责任与担当。

“坚持健身、低碳毅行”更应该成为一种时尚,一种文明,一种担当。

信義玻璃北海工业园组织开展第四届拔河比赛

(北海信息技术中心 江波)为丰富员工的业余文化生活,加强企业文化建设,凝聚团队精神。12月5日下午,信義玻璃北海工业园第四届拔河比赛在员工大食堂处进行。此次拔河比赛共有北海品管队、北海设备队、北海浮法电子生产队、北海精料队、北海光伏钢化生产队、北海光伏设备队、北海汽玻生产队和公共联队,共8支队伍参赛,比赛采用循环赛积分制。

比赛过程中,随着主裁判的一声哨响,各参赛队员充分发扬团结协作精神,展开了激烈的角逐,比赛场面热闹,每一位队员都尽力拼搏,不仅赛出

了风格,赛出了水平,更赛出了信義员工齐心协力、奋勇向前的风采。赛场上人声鼎沸,欢呼声、加油声此起彼伏,富有节奏的呐喊声、加油声,久久回荡,热闹的气氛传遍全场,现场气氛热烈,赛出了激情与欢乐,赛出了合作与友谊。

经过28轮紧张激烈的比赛,最终北海汽玻生产代表队获得比赛冠军,北海浮法电子生产队、北海设备队分别获得比赛亚军和季军。北海汽玻公司王庆雄总经理助理为获奖的队伍颁发锦旗和奖金,并与获奖队伍合影留念。信義玻璃北海工业园第四届拔河比赛在一片欢乐



信義深圳工业园举行2022年象棋团体比赛

(深圳财务部 郁玲玲)2022年12月2日晚,2022年信義深圳工业园象棋团体赛在信義家园党群服务中心活动室举行,本次比赛由信義深圳工会主办,由来自各个部门组成的11支队伍参加此次比赛。

本次比赛采取淘汰制,为了公平公正,每支队伍的4名队员通过抽签的方式上场3名队员,每队进行三局比赛,采取三打二胜制,如有单轮总成绩平局,双方指定一人加赛至分出胜负。比赛双方如出现多盘平局,则以此轮胜局多的获胜,胜者晋级参与下一轮比赛,败者淘汰。这是一场脑力的比赛,为了让参赛队员们有一

个充分发挥的好环境,现场异常安静,围观的观众也自觉不出声,大家都屏住呼吸为选手加油。参赛队员们下棋的方式各异,有的快战快决、落子迅速;有的不紧不慢、思虑严谨。队员们时而皱眉,时而微笑,时而轻松,时而紧张,在比赛中各显神通,你来我往,厮杀角逐。围观的观众会情不自禁的为参赛队员们竖起大拇指,感叹他们高超的象棋技术。

经过几轮角逐,最后由办公室获得冠军,由生产二部获得亚军,由物采信联队获得季军。深圳工会主席为他们颁发了奖牌和奖金。

本次比赛不仅是融团结、竞技为一体的智力比赛项目,更有助于提高员工思维的敏捷度和严密性。更重要的是让员工们把在比赛时表现出的顽强斗志和良好的精神风貌转移到工作中,为建设信義美好家园提供强有力的支撑。



东莞工业园工会成功举办第十二届羽毛球比赛

(东莞物管部 邵俊)为展现信義员工的运动热情,发扬顽强奋斗、勇于拼搏的企业精神,引导员工“以厂为家”的理念,丰富员工的业余文体生活,东莞工业园工会于2022年12月3日上午,在羽毛球馆举行第十二届“羽你同行”羽毛球比赛。

本届羽毛球团体赛共4支队伍,按公司划分,分别是:建玻队、奔迅队、超薄队、公共队。每支队伍7人,其中领队1人,每组队员人数为6男1女,分别参加男单、男双(2队)、混双,四个比赛项目。比赛方式为每支球队采取循环赛的形式开展,根据最后胜负场次总分确定排名顺序。

上午8:30,所有参赛队员准时到达羽毛球馆,主裁判对规则进行讲解后,比赛随即开始。开赛前所有队员精力充沛、信心十足,本着“友谊第一、比赛第二”的原则,尊重对手,整个赛程紧张又激烈,各队队员均拿出看家本领。比赛中队员们

都表现出顽强拼搏的竞技精神,同时也发挥了团队协作意识,有的队伍掌握较强的专业水平,打球快、准、狠,控球落点精准;有的队伍棋逢对手,不分上下,羽毛球在空中飞来飞去,别有一番风景。大家打的酣畅淋漓,观看的同事也惊心动魄,为自己的球队捏了一把汗。经过近3小时的比赛,公共队荣获本届羽毛球比赛的冠军。

本次活动为工业园的羽毛球爱好者们提供了一个交流切磋的平台,不仅锻炼了身体,还增进了彼此间的友谊,更充分展示了信義人积极向上,努力拼搏,同心协力,不断进取的精神风貌。



疫情防控“放开”，莫忧莫躁

（江门办公室 汤杏芳）自新冠肺炎疫情开始到现在，已有三年之久。如今疫情政策放开，人们因不用再被封控而高兴的同时，又在担心新冠患者就在自己身边，自己也会感染新冠肺炎。看到疫情放开后的这些天，各地奥密克戎感染者越来越多了。眼看着我们身边也相继有朋友、同事和熟识的人们陆续地中招，我们不免会担心、会恐惧、会焦虑，以至于有些人会反应过度，疯狂抢购囤积各类药品。我们一直期望的疫情开放实现了，但却更担心成为“小阳人”。

疫情虽然开放了，但病毒却仍未消失。大部分人都认为，封控解除，人人都处于高风险，感染新冠的概率会更大。有些人可能会害怕出门，或是出门之后感到心慌、不安，面对潜在的风险，会感到担忧、恐慌是正常的，适度的紧张感能提高我们的警惕性，更加注意日常的防护。

从身边已经感染的朋友来看，虽然也有人难受反应大，但大部分人发热，喉咙感觉不适，3~4天就恢复了，体质好的年轻人甚至不用吃药，1~2天就生龙活虎。但毕竟这是肆虐

全球3年不断变异的病毒，老人婴儿和体弱者仍会面临威胁，我们绝不能掉以轻心。也许这次我们早晚都会轮上一遍，但我们至少应该尽量避免感染，至少要避免这么快就被扎堆感染。

因此我们不可掉以轻心，要用正确的心态来看待，做好自己的第一健康责任人。不管怎样，积极健康的心态是很重要的。我们要相信“疫情终将过去，胜利必将到来！”

非常热 非常爱

（海南品管部 王彦旭）在热情秀美的海之南，涯之边，孕育着洁白而又细腻的海之精灵—硅砂；

在雄浑壮丽的山之川、峰之巅，培萌着坚硬而又沉稳的山之体魄—石灰石；就是这海之精灵、山之体魄，透明了你的世界，光亮我的窗口。

是的，我们是来自信義的一群玻璃匠人，是祖国基石产业建材制造的一分子。

走进我们的行当，
你会被滚滚而来的热浪所包围；
你会被盛装紧裹的汉子所震撼，
你会被挥舞臂膀的身姿所折服，

你看，最高可达80摄氏度的作业环境，那被汗水湿透衣襟时的一个个背影。

你听，到处都是机器的轰鸣声，依然无法掩盖玻璃匠人们工作现场振聋发聩的回响。

火红的烈焰将汉子们的身影映在了每个角落、奔流的熔液承载着光荣责任和使命。

正是这样一位又一位的大国工匠，
用汗水攻克了一座又一座的科技壁垒，
用拼搏翻开了一页又一页的创新篇章，

用毅力书写着一幅又一幅的壮丽画卷。

这一幕幕，都让我的眼前无比光亮，内心无比热爱，

在这火红热烈的工作岗位上，我对我的行当爱的无比真挚；

在这烈日炎炎的海之南端，我对脚下的这片热土爱的深沉；

在这热血沸腾的祖国事业中，我对我的祖国爱的魂牵梦绕。

神州尚有英雄在，誓拼热血固神州。

心怀感恩 方能不悔

（北海信息技术中心 江波）“感恩的心，感谢有你”，从小到大，身边的人一直在教我们感恩。但似乎在小学、在初中，我都只是浅显地停留于表面，只是知道父母、老师确实辛苦，但从未真正了解过他们的生活。

还记得在我上了高中，有一天夜里我睡不着，于是起来想去喝口水，突然看见母亲依然在忙碌着，忙着洗我换下来的脏衣服，忙着准备明天早餐所需要的材料，在我的印象中，那时的母亲在白天要负责做好厂里的各项工作，不仅如此，邻里邻居大大小小的事，能帮上忙的，她都会帮忙，常常把自己搞得疲惫不堪。那时我常常

劝母亲，不要这么拼命，要在工作之余也关注自己的身体状况，可母亲却总是笑笑，对我说，工作才是她的“良药”。岁月变迁，如今银丝爬上了母亲的发梢。虽然有些心疼，但我仍然为自己拥有这样一位无私奉献、慈祥体贴的母亲而无比感恩，感恩于她即便如此忙碌，却还是将我照顾得妥妥帖帖；感恩于她虽然有时要事缠身，却也依然会腾出时间参加我学生时代的每一场家长会。

结草衔环，不忘感恩。作为新时代的青年，一路走来，我们在父母的庇护下长大，在老师的谆谆教诲下成长，更在身边亲友的帮助下慢慢树立

起正确的人生观、价值观。一路走来，我们需要感恩的人太多，正是这些在成长路上遇到的贵人、知己让我们真正变成了更完整、更完美的自我。

感恩是我们人生永远的主题，心怀感恩，方能勇毅前行。作为青年，我们需要感谢的人，太多太多。但最应该铭记的，是无论何时都决不会抛弃我们的祖国，是那些在我们成长路上给予我们帮助的贵人，唯愿我们每个人都能心怀感恩，用爱回报爱，用心温暖心，带着感恩之情勇敢逐梦，不悔此生！